MBOY «HOBOAKCYBAEBCKAA HAYATIbHASA OLL»
AKCYBAEBCKMV MYHULIMNANBbHBIV PAOH PT

«CJ'IO)KeHVle U BbiliM\nTaHme B npep,enax
10»

(YpOK 3aKpensieHusi 3HaHUN)

CoctaBuna: KpanHoBa 305 [leTpoBHa,
yunTenb HavanbHbIX KN1acCoOB
1 kBanudpukauMoOHHOM KaTeropum

HIHH



IeBuU3 ypoka:
«3Haelb —roBopw,

He 3Haelb- crnyLwaun»



4+2 8-2
9-3 /+3
10-4 8-5



HdHA CKA3K

AH

K

P







XBOCT C y3opamu,
Canoru co wnopamu.
[lecHu pacneBaer,
Bpemsa cuuTaer.




1. Pocnun 2 py6a. Ha kaxxgom ayo6e no 2 BeTKM,
Ha KaXxgou BeTKe no 2 A6noka. CKonbko
Bcero 6ok Ha oy6e?

Ha oyboe a6rnoku He pacTyT.

2.Kone 9 neT, a ero cectpa Ha 2 roaa Mosioxe.

Ckonbko net KonuHou cectpe?
9-2=7 nert

3. CKonbko KOHeT B nycTon KOpobke?
(Huckonbko, HOMb)

4. CKONbKO XBOCTOB Yy NATUN KOTOB?
5 XBOCTOB



A HaBcTpe4vy emy...KT07

JTiobuT MOPKOBKY,
[1pbIraeT Tak NoBkKo......






1,3,57,8,910

10






OUNSMUHY TKA

Cepbin, BOPUYSIUBLIM ....
KTo 3umMoun xonoaHou
BpoauT no necy ronogHbIN?

3anada N°2




XuTpas nnyToBKa,
Pbnkasi ronoBkKa,

MywmncTbin XxBOoCT-Kpaca,
KTo e aT0?...




N° 4 ¢c.35






Pabora B nape

3+7- 8= 10 - 6=
2+6 -7= 9-8=
4+5 -7= 10-7=
[lpoBepbL cebA
3+7-8=2 10 - 6=4
2+6 -7=1 9 -8-=1

4+5-7=2 10-7=3






OLUEHUTE CBOKO PABOTY HA YPOKE




Cnacunbo 3a
YPOK!



